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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 16 ianuarie 2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 30/15.01.2026. 

Ședința a început la ora 11
07

. 

* 

La ședință au participat un număr de 24 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 3 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul Daniel-Puiu Neagu și 

domnul Antonio Pârâu-Enache. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 13 consilieri locali: doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul 

Paul Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, 

domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan, iar 

în online au fost prezenți 11 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Mihai-Cristian 

Neagu, domnul Valentin Niculcea, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin 

Rusu și domnul Octavian-Andrei Sandu. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Roxana Pandele; Direcția 

Gestiune Patrimoniu – Elena-Sanda Guzu; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-

Mihaela Crăciun; Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, 

Contracte – Mihaela Lucia Constantin; Compartiment Monitorizare Întreprinderi 

Publice – Iulia Dogaru. A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu 

- Serviciul Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Valentin Marcu. 

*** 

Dl Valentin Marcu 
Bună ziua! 
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Avem cvorum de ședință, declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat.  

*** 

Mulțumesc! Pe ordinea de zi avem două proiecte. Supun la vot ordinea de zi: 

Cine este ”pentru”? 13 voturi ”pentru” în sală. 

* 

Puteți verifica dacă suntem auziți în online? Cred că a fost o problemă tehnică. 

* 

În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, 

doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Anca-Ligia 

Manu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, doamna Anca-Adina 

Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Dna Anca-Adina Popa 

Bună ziua! Este aceeași ordine de zi conform convocatorului, da? 

Dl Valentin Marcu 
Da, cu două proiecte. 

Dna Anca-Adina Popa 

Da, ”pentru”, mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc, doamna consilier.  

* 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! 

Punctul 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea declanşării procedurii de 

selecţie a membrilor consiliului pentru ocuparea a trei posturi de administrator în 

cadrul Consiliului de administraţie de la Regia Autonomă de Servicii Publice Ploieşti” 

- inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Rog pe cineva de la monitorizare instituții să ne prezinte un pic proiectul, să ne 

spună care este procedura în lumina noilor modificări legislative. 

Dna Iulia Dogaru 

Bună ziua! Deci, conform normelor de aplicare a O.U.G. 109, declanșarea 

procedurii de selecție a membrilor Consiliului se face cu 6 luni înainte de expirarea 

mandatului actualului Consiliu. Mandatul Consiliului de Administrație de la Regie 

expiră în 18 iulie, drept urmare, era necesară această declanșare. În termen de 5 zile de 

la declanșarea procedurii de selecție, H.G. 639 prevede să se constituie Comisia de 

selecție, care se constituie din doi membri ai autorității publice tutelare și un expert 

independent, după care, în două zile de la constituirea acestei comisii de selecție, 

autoritatea publică tutelară trebuie să propună un membru în cadrul Consiliului de 

Administrație din partea autorității publice tutelare, pentru că așa prevede legea, mai 

nou. Consiliul de Administrație este format din trei membri conform modificărilor 

aduse O.U.G. 109, deci vor fi doar trei, dintre care unul, reprezentantul autorității. 
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Dl Valentin Marcu 

Practic, dumneavoastră ne spuneți că în următoarele 5 zile ne vom mai întâlni 

pentru a aproba componența comisiei de selecție. Mulțumesc mult! Dacă mai sunt alte 

întrebări? Da, doamna viceprimar, vă rog. 

Dna Zoia Staicu 

Vreau să întreb dacă este mai este valabil articolul în care spune că la regii unul 

din membri este reprezentantul Ministerului Finanțelor? 

Dna Iulia Dogaru 

Nu. 

Dna Zoia Staicu 

Deci trei membri sunt stabiliți de către noi. Ok. Multumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă nu mai sunt alte întrebări și intervenții, supun la vot proiectul: 

* 

S-a conectat în online domnul consilier local Dan-Adrian Crețu. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 21 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Mihai-Cristian 

Apostolache, care s-a și deconectat între timp și domnul Dan-Adrian Crețu, proiectul a 

fost adoptat. 

*** 

Punctul 2: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea „Inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” referitor la o suprafață de 

teren de 118 m.p. pentru realizarea obiectivului de investiții ,,Eliminare puncte 

periculoase prin amenajarea intersecției dintre strada Laboratorului și strada Gh. Gr. 

Cantacuzino” – inițiat de consilierul local Valentin Marcu. 

Doamna director de la Patrimoniu, vă rog să ne dați câteva relații despre acest 

proiect, astfel încât toată lumea să cunoască proiectul. Luați loc, vă rog! 

Dna Elena-Sanda Guzu 

Preluăm din concesiune de la S.G.U. o suprafață de 118 metri pătrați și îi 

schimbăm destinația din spațiu verde, în bretea. Ne actualizăm inventarul, este necesar 

pentru proiectul ”Eliminare puncte periculoase prin amenajarea intersecției dintre strada 

Laboratorului și strada Gheorghe Grigore Cantacuzino”. 

Dl Valentin Marcu 

Practic, dumneavoastră ne spuneți că pe această suprafață de 118 metri pătrați se 

va amenaja o bretea în zona respectivă. Da? 

Dna Elena-Sanda Guzu 

Da. 

Dl Valentin Marcu 

Ok, mulțumesc mult. Dacă mai sunt alte întrebări? Domnul consilier Sîrbu, vă 

rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnule președinte. Aș dori să știu când se finalizează proiectul de 

străpungere din strada Laboratorului? 
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Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Bun, în ceea ce privește breteaua, este vorba de capătul final al străzii 

Laboratorului spre Podul Înalt. Se face la dreapta, astfel încât... că altfel s-ar bloca 

acolo, soluția tehnică aleasă... eu inițial am crezut că o să fie sens giratoriu, soluția 

tehnică aleasă a fost bretea spre dreapta, se merge un pic, dacă se vrea întoarcerea spre 

Ploiești, se merge un pic și apoi se întoarce. Deci asta este, acesta este conținutul de fapt 

al proiectului. 

În ceea ce privește străpungerea efectivă, știm cu toții că este un fiasco și o rușine 

pentru orașul nostru. 

Dl Valentin Marcu 

Străpungerea în sine este foarte importantă, lucrarea sau modalitatea în care se 

execută lucrarea... Străpungerea este foarte bună. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Străpungerea este un fiasco. Eu vorbisem cu colegii, adică ne îndreptam spre 

rezilierea contractului, pentru că suntem în situația în care suntem. Constructorul a 

solicitat o întâlnire, am avut o întâlnire, am zis, bun... și angajamentul a fost următorul: 

de la momentul reînceperii lucrărilor... acuma, din cât m-am uitat pe prognoză cam în 

final de februarie se îndreaptă vremea și se poate lucra mai ales pe asfaltare, iar 

angajamentul lui a fost de 4 săptămâni de la momentul ordinului de începere a 

lucrărilor, că finalizează. Dacă nu-și va respecta acest angajament, ne întoarcem la 

reziliere, pentru că nu se mai poate. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Sîrbu, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Să înțelegem că la sfârșitul lui martie, cele patru săptămâni și vom avea această 

străpungere foarte, foarte utilă pentru municipiul Ploiești. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Sfârșit de martie, început de aprilie, în funcție de momentul în care... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnule consilier! Mulțumesc, domnule primar! Dacă nu mai sunt 

alte intervenții, supun la vot... Vă rog, doamna Manu, vă ascultăm. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Din câte știu, chiar am avut o interpelare privind acest proiect, această lucrare și 

în răspunsul care mi-a fost dat în luna noiembrie, apare faptul că termenul de execuție a 

fost prelungit până pe 29.07.2025. Înțeleg că, de la acea dată, practic, s-a ieșit din 

perioada de execuție. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Suntem în penalități. Adică constructorul va plăti, plătește, habar n-am, nu știu 

exact care e procedura. Suntem în penalități. Constructorul plătește penalități pentru 

depășirea termenului. 

Dna Anca-Ligia Manu 
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Termenului de execuție. 

 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Deci aici suntem la momentul ăsta, pentru că nu s-a mișcat, de-asta la sfârșitul 

anului începuserăm procedurile pentru rezilierea contractului, chiar dacă asta ne întârzia 

și mai mult pentru că trebuia să reluăm toate procedurile de achiziție. Întâlnirea cu el a 

fost anul ăsta, dacă nu mă înșel, acum câteva zile. Asta a fost, angajamentul luat: 4 

săptămâni. Dacă în 4 săptămâni de la reluarea lucrărilor nu termină, rezilierea. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Ok, a fost un ordin de începere dat în 27.07.2022, termenul pentru execuția 

lucrării a fost de 6 luni, de fapt de 4 luni pentru execuție. O grămadă de ordine de 

începere, inclusiv o solicitare de întrerupere a lucrărilor în mai, dacă nu mă înșel, 2024, 

motiv, condiții meteo nefavorabile, în mai, în luna mai. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, doamna consilier. Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot 

proiectul: 

* 

S-a conectat în online domnul consilier local Dragoș-Florin Rusu. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă. Mulțumesc! 

După-amiază plăcută! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
20

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

   Valentin MARCU                                            Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


